

Уральский

ПНТЗ 80 лет

ТРУБНИК

28 марта 2014 года № 12 [8161]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

С ГУБЕРНАТОРОМ – О ГОРОДЕ И ЗАВОДЕ

Вчера в резиденции губернатора Свердловской области состоялась рабочая встреча Евгения Куйвашева с председателем Совета директоров ОАО ЧТПЗ Александром Фёдоровым.

Темой разговора стали вопросы производственной деятельности Первоуральского новотрубного завода, участие группы в социально-экономическом развитии моногорода Первоуральск в рамках программы «Первоуральск 300», проведение 9-11 марта на площадке Учебного центра ЧТПЗ второго регионального чемпионата по профессиональному мастерству WorldSkills Russia-2014 (WSR).

В рамках встречи А.Фёдоров обсудил с губернатором вопрос заключения трехстороннего соглашения о реализации комплексной программы развития Первоуральска между группой ЧТПЗ (ОАО ПНТЗ), Министерством экономики Свердловской области и администрацией Первоуральска. Стороны договорились о необходимости скройшего внедрения соответствующих изменений и дополнений в программу реструктуризации экономики монопрофильных муниципальных образований Свердловской области в 2014 году региональным правительством.

Первоуральск внесен Минэкономразвития РФ в перечень моногородов, значительная часть трудоспособного населения которого работает на двух трубных предприятиях города - Новотрубном заводе и Уральском трубном. Для более эффективного развития территории, диверсификации экономики администрацией округа при поддержке группы ЧТПЗ разработан комплексный инвестиционный план (КИП) реструктуризации экономики, который получил название «Первоуральск 300». Строительство путепроводов, новых предприятий, собственной генерации электроэнергии, технопарков, логистических центров, нового жилого микрорайона и другие меры по замыслу авторов КИП позволят создать в Первоуральске более 8900 новых рабочих мест и обеспечить поступления в бюджет в виде налогов в объеме более 2,3 млрд рублей в течение десяти лет.

– Инициативы группы ЧТПЗ находят поддержку у губернатора Свердловской области, - прокомментировал итоги встречи А.Фёдоров. - Конструктивное взаимодействие власти и бизнеса позволяет реализовать масштабные проекты, направленные на улучшение качества жизни людей.

– Я намерен провести встречу с руководством Первоуральска. Мы соизмерим все свои возможности. И всё, что обещано, будет обязательно сделано. Новотрубный завод - градообразующее предприятие, надо думать о его развитии, - сказал Е.Куйвашев.

ПЕНСИЯ УВЕЛИЧИТСЯ

С 1 апреля вырастут социальные пенсии на 17,6 процента, что в денежном выражении составит от 500 до 1500 рублей.

В результате, средний размер социальной пенсии будет практически 7 тысяч рублей. Индексация уже заложена в бюджете Пенсионного фонда РФ. При этом 8,5 процентов будут проиндексированы за счет структуры потребительской корзины для пенсионера.

НАРУШИТЕЛЯМ – ШТРАФЫ

Продолжается наведение порядка на первоуральском рекламном рынке. Всё приводится в соответствие с федеральными, областными законами и решением Первоуральской городской Думы.

Первым предупреждающим шагом становится вручение предписания о необходимости демонтировать незаконно размещенную рекламу. Если в течение 30 дней меры не предпринимаются, то составляется протокол о правонарушении. За незаконное размещение наружной рекламы администрация наложила штрафы на сумму 3 млн руб.



ЮВЕЛИРНАЯ РАБОТА

Если человек попал в точку, сделал правильный профессиональный выбор, то и трудится эффективно, что, как правило, высоко оценивается.

Волочильщик труб цеха № 14 Людмила Кузьмичёва состоит в «Золотом фонде» предприятия. Первую высокую награду - медаль «За трудовое отличие» получила в 26 лет. Затем ей вручили Почётную грамоту министерства промышленности, энергетики и науки Свердловской области, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени. Людмила Владимировна призналась:

– Работаю с удовольствием, хотя порой и устаю. Главное, нет утомительной monotony, выполняю различные операции. А ещё приятно, когда вижу свою нужность, значимость, уважение коллег.

После школы в 1978 году девушка по совету мамы Марии Фёдоровны Килиной, работавшей в то время кузнецом в цехе № 7, устроилась на Новотрубный. Начинала сортировщиком – сдатчиком металла. Но вскоре предложили стать волочильщиком, поскольку их не хватало. Долгое время на участке производства труб была самой молодой работницей. А теперь вот старейшая – 35 лет пролетели незаметно.

Дело, которым занимается, Кузьмичёва считает ювелирным. Минимальный диаметр производимых труб составляет всего 1,5 миллиметра. Они похожи на

проволоку, только полую внутри. К качеству - высокие требования, поскольку эта продукция предназначена для авиационной и космической отраслей.

В производственном цикле участка задействованы представители разных профессий, большинство специальностей Людмила Владимировна освоила. При необходимости может подменить кузнеца, резчика, пекоструйщика, стропальщика. А порой грамотно выполняет обязанности бригадира.

Свои знания Кузьмичёва передавала многим. Но, пожалуй, самой способной ученицей оказалась Светлана Меркушева, которая с большим желанием быстро постигала особенности сложных операций. К их числу относятся подборка инструмента, смазки. Очень важно для выпуска качественной продукции правильно настроить стан – установить соответствующие волочильные кольца. Сегодня Светлана является напарницей, которая не подведёт.

Наша героиня участвовала в изготовлении труб по специальным маршрутам, что позволило сдавать их заказчику с первого предъявления, исключая дополнительную термообработку. Кроме того, занималась освоением новых видов продукции, в частности, труб малых размеров из специальных марок сталей, а также особо точных и тонкостенных, что

дало возможность экономии металла. Специалисты исследовательских лабораторий признавали: Кузьмичёва, выпускавшая опытные партии, понимает поставленные задачи с полусловами, быстро осваивает передовые технологии. Но, главное, постоянно перевыполняет нормы, вносит существенный вклад в выполнение заданий. Так случилось, что в минувшем году коллектив по разным причинам лишился нескольких волочильщиков. Благодаря усилиям Людмилы Владимировны, потери удалось компенсировать.

Доброжелательная, коммуникабельная женщина на протяжении многих лет возглавляла профсоюзную организацию участка, помогала коллегам решать производственные и бытовые проблемы, а порой, чтобы поддержать, достаточно было душевной беседы и разумного совета.

Людмила – мама двоих детей. Когда они были маленькие, поддержка мужа оказалась очень важной, особенно когда трудилась посменно - он занимался воспитанием, помогал по хозяйству. Теперь заботу и внимание проявляют взрослые сыновья Александр и дочь Светлана. Немало радости приносит общение с тремя внуками. А ещё работа на земле – Людмила ежегодно экспериментирует, обновляет сорта цветов и овощей.

Ольга МАЕВСКАЯ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ПОСТУПИЛ СИГНАЛ –
МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

В администрации городского округа Первоуральск продолжается работа по жалобам и предложениям граждан, изложенным в SMS-сообщениях.

Как известно, с 1 февраля жители Первоуральск в круглосуточном режиме могут посыпать SMS-сообщения на номер 8-902-27-66-111. Они попадают в единый диспетчерский центр, где анализируются и направляются для принятия мер в соответствующие службы. Для того, чтобы было понятно, как работает этот дополнительный механизм обратной связи, сегодня публикуются некоторые SMS-сообщения и принятые по ним меры.

«Убедительно просим установить светофор в районе церкви на Старотрубном. Выезд затруднён. Жители Шайтанки».

Вопрос будет рассмотрен на ближайшем заседании комиссии по безопасности дорожного движения.

«Городская свалка отравляет район Птицефабрики, улицу Емлина, коллективные сады № 1 и 55. Отписки не нужны, конкретного действенного решения ждём!».

На полигоне приём бытового мусора прекрасен. Ведутся работы по рекультивации этого участка земли.

«Горят фонари на улицах Гагарина и Комсомольская».
Специалисты МПО ЖХХ проводили профилактические работы. Проблема устранена.

«Обращаемся к вам буквально с криком о помощи. Просим разобраться, по каким причинам автобусы совершенно не придерживаются своего расписания. Конкретно: маршрут № 3 от Магнитки. Рейс 19-55 от Стоматологии часто уходит раньше времени. Звонки диспетчеру никаких результатов не дают. Другие маршруты нам не подходят».

Проведена беседа с перевозчиком о необходимости соблюдения расписания.

«Обратите внимание на стоянку автобусов на площади ДК Огнеупорщик. Постоянно стоит куча автобусов под окнами жилого дома, затрудняют движение по дороге».

Сотрудниками управления городского хозяйства будет проведен мониторинг. По результатам мониторинга будет принято решение.

«Жители дома 5 «б» по улице Береговая обращаются с огромной просьбой ВОССТАНОВИТЬ дорожный ограничитель скорости - «лежачий полицейский» - у пешеходного перехода, находящегося у нашего дома».

Знаки, ограничивающие скорость движения, установлены. Размещен заказ на изготовление дорожной неровности в соответствующей специализированной организации.

Это SMS-сообщения, поступившие от граждан на горячую линию администрации городского округа лишь за один мартовский день.

ПРИ ЭТОМ

Среди многочисленных приходящих SMS-сообщений встречаются вопросы, требующие развернутых ответов.

«На родительском собрании в школе № 7 нам объяснили, что с сентября школа будет платной и что город отказывается от финансирования. Хотелось бы более получить подробную информацию».

Ответ городского управления образования:

– В МБОУ СОШ № 7 состоялось заседание общешкольного родительского комитета. Директор Т. Ржаникова ознакомила членов комитета с распоряжением управления образования ГО Первоуральск от 19.02.2014 № 147 «Об утверждении плана перевода муниципальных образовательных организаций в муниципальные автономные образовательные организации на 2014 год». В соответствии с распоряжением, переход школы № 7 в статус автономной образовательной организации состоится 01.10.2014 года. Было озвучено, что автономная образовательная организация имеет право оказывать платные услуги, доход от которых пойдет на реализацию ее уставных целей. Родительскому активу было предложено подумать и сформулировать предложения о желаемых услугах, которые школа могла бы оказывать дополнительно.

В соответствии со ст. 5 п. 3 273-ФЗ от 21.12.2012 года в Российской Федерации гарантируется общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования. Школа обязана реализовать образовательную программу в соответствии с учебным планом в полном объеме. Учебный план школы, т.е. перечень учебных предметов и количество часов, отводимых на их изучение, образовательная организация разрабатывает на основании Базисного учебного плана, утвержденного федеральными, региональными органами власти. Всё, что выходит за рамки учебного плана, организация может оказывать в форме дополнительных образовательных услуг, в том числе платных.

Таким образом, образование в рамках федерального государственного образовательного стандарта как было, так и остается бесплатным. Платными могут быть только услуги, выходящие за рамки учебного плана.

ПОСЛЕ СДАЧИ – ЗАСЕЛЕНИЕ

В минувший понедельник состоялось очередное открытие детского дошкольного учреждения. В теплой, радостной обстановке после реконструкции был принят в эксплуатацию сад № 1 на проспекте Космонавтов, 22.

На месте построенного почти полвека назад двухэтажного здания, появилось трехэтажное строение, оборудованное по самым современным требованиям.

В Первоуральске стало традицией сдавать только полностью готовые, технически оснащенные и даже обживые объекты. Так было с детским садом № 14, который сразу после открытия был заполнен детьми. Этот же подход характеризует приём в эксплуатацию и первого детсада.

Ребяташки на правах хозяев перерезали ленточку. А уже во вторник дошкольное учреждение начинало полноценно работать: утром родители привели в обновлённый детский сад двести маленьких первоуральцев.

Глава городской администрации Алексей Дронов и сопровождающие его лица со-

вершили традиционную экскурсию по группам, бытовым и служебным помещениям. На краткой торжественной церемонии Алексей Иванович вспомнил, что сам тридцать лет назад посещал именно этот сад, а сейчас оценивает работу строителей еще и как отец маленьких детей – здесь мальчишкам и девочкам будет весело и интересно.

Начальник управления образования Нина Журавлева поблагодарила руководителей, педагогов и персонал дошкольного учреждения за огромную работу, проделанную при подготовке детсада к запуску.

Всё - от оформления групп и залов - сделано с любовью и старанием. А день открытия можно считать вторым рождением сада, хотя ему по сути исполнилось сорок лет.

Генеральный директор ООО «ГенСтройУрал» Евге-



ний Голубенко в своем выступлении попросил прощения у родителей за то, что сад был сдан на три месяца позже запланированного срока, поблагодарил администрацию городского округа Первоуральск и лично Алексея Дронова за понимание, терпение и сотрудничество.

Поскольку открытие пер-

вого сада стало его очередным днем рождения, ребята, пришедшие на праздник с воспитателями из соседнего детсада № 14, подарили именинику большой пирог со свечками. Их задули юные хозяева, после чего все маленькие участники торжества отправились в группы, где их поджидало угождение.

КСТАТИ

Детский сад № 1, как и его предшественник № 14, построен с использованием современных технологий, энергоэффективен и способен в будущем экономить на эксплуатации до 3 миллионов рублей в год. При этом существенное снижение расходов на содержание здания повышает уровень комфорта и качества пребывания в нем и воспитанников, и сотрудников.

ОБМАНУТЫЕ ДОЛЬЩИКИ

ИДЕТ ПОЭТАПНАЯ РАБОТА

В ходе недавней встречи глав муниципальных образований министра строительства и развития инфраструктуры Свердловской области Виктора Киселёва с главами муниципальных образований, на территории которых остаётся нерешенным вопрос с обеспечением жильем обманутых дольщиков, руководитель ведомства поручил городским властям разработать дорожные карты по оказанию поддержки обманутым дольщикам на своих территориях и представить планы мероприятий в министерство.

По поручению главы ведомства с рабочим визитом Первоуральск посетил замминистра строительства Дмитрий Нисковских, которому доложили о проделанной в муниципалитете работе.

В частности, были проведены подготовительные мероприятия к конкурсному отбору застройщиков для оказания поддержки 153-х обманутых дольщиков. В настоящее время объявлен конкурс среди застройщиков на обеспечение жильем порядка 20 человек. Именно такова ры-

ночная стоимость земельного участка, выставленного в качестве лота. По итогам конкурса застройщик-победитель будет обязан предоставить наилучшие условия обеспечения части дольщиков жильем.

Вслед за этим начнется подготовка конкурсной документации для проведения второго конкурса для обеспечения жильем еще более 100 обманутых. В дальнейшем выбранный земельный участок может стать перспективной площадкой для масштабного жилищного строительства в Первоуральске.

КАЛЕНДАРЬ

НА КОМ ДЕРЖИТСЯ КУЛЬТУРА

В администрации городского округа Первоуральск в актовом зале в связи с профессиональным праздником поздравляли работников культуры.

За многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие культуры и искусства почетными грамотами и благодарственными письмами главы городского округа отмечено более двадцати работников. Среди них преподаватели детской школы искусств Татьяна Баранова, Надежда Булатова, Наталья Колотнина, Оксана Мутовкина и Любовь Романенко, детской художественной школы - Влада Пре-

деина. Есть герои дня из театра «Вариант»: артист драмы высшей категории Ольга Абрамова, инспектор по кадрам Светлана Макарова и руководитель литературно-драматической части Оксана Розум.

Отмечены заслуги работников динасовского Дворца культуры «Огнеупорщик» - исполнителя художественно-оформительских работ Ольги Белых и художественного руководителя Дарьи Бочкарёвой. Награждены и специалисты Дворца культуры ме-

таллургов - дирижёр народного духового оркестра «Серебряные трубы» Александр Скрынников и руководитель вокальной студии «Созвездие» Анастасия Шахмаева.

В муниципальном предприятии «Парк культуры и отдыха» чести удостоены специалист отдела кадров Галина Зерницина, бухгалтер подразделения Ирина Смирнова, работники кинотеатра «Восход» - инженер Лев Овсянников и кассир Галина Маликова.

Оценены усердие и творчество специалистов, работающих с детьми: это педагог Центра дополнительного образования Марина Дернова,

руководители вокальной студии «Мэдли» Надежда Измайльева и хореографической студии «Данс-класс» Надежда Макаркина из Лисселя № 21, руководитель ансамбля баянистов «Баян» Центра детского творчества Андрей Лавров.

Среди награжденных – начальник отдела культуры администрации Оксана Крылова.

– Это лишь малая часть той признательности и благодарности, которую городской округ Первоуральск испытывает к вам, уважаемые работники культуры, сказал в завершении церемонии глава города Николай Козлов.

ЦИНКОВАНИЕ МУФТ ПО-НОВОМУ

Новотрубный выступил автором нанотехнологии, позволяющей увеличить срок службы насосно-компрессорных труб в пять раз.

Уникальный технологический процесс, позволяющий добиться повышенной износостойкости муфт НКТ, запатентован заводом. ПНТЗ стал первым трубным предприятием России, внедрившим технологию термодиффузионного цинкования муфт к насосно-компрессорным трубам с использованием порошка цинка с нанокристаллизованной структурой поверхности частиц.

В основу разработки заложено создание принципиально нового порошка для термодиффузионного цинкования, частицы которого покрыты нанокристаллической оксидной пленкой. Использование такого материала позволило оптимизировать структуру покрытия и принципиальным образом улучшить его

свойства, в первую очередь - износостойкость.

– Оцинкованная новым способом муфта позволяет совершать более 100 спускоподъёмных операций с насосно-компрессорной трубой при проведении ремонтных и технологических работ на нефтегазодобывающих скважинах, а для эксплуатационного фонда позволяет добиться сохранения способности легко отвинчиваться при подъёме труб даже после нескольких лет эксплуатации, – комментирует директор по производству группы ЧТПЗ Денис Приходько.

Научные исследования и промышленные эксперименты по разработке новой технологии продолжались в течение пяти лет. На этапе исследований оригинальная разработка была отмечена дип-



ломом международной выставки «Металл-Экспо». Постоянное совершенствование производственных процессов – одно из направлений белой металлургии, производственной философии предприятий группы ЧТПЗ.

ПРОФОБРАЗОВАНИЕ

КОЛЛЕДЖИ СТАЛИ ПАРТНЕРАМИ

Корпорация Уралвагонзавод и группа ЧТПЗ заключили соглашение о сотрудничестве в сфере подготовки кадров. В Свердловской области создается образовательный кластер.

Подписание документа состоялось сразу после завершения работы ежегодного съезда Российского союза промышленников и предпринимателей, одной из тем обсуждения которого стало создание принципиально новой структуры и более гибких условий занятости, а также повышение качества подготовки специалистов для промышленных предприятий. На съезде было предложено использовать с этой целью опыт 10-ти试点ных регионов – победителей конкурса Агентства стратегических инициатив (АСИ) по внедрению элементов дуального образования, в числе которых – Свердловская область.

Соглашение подписали генеральный директор «Уралвагонзавода» Олег Сиенко и председатель совета директоров ОАО ЧТПЗ Александр Фёдоров. Стороны намерены наладить взаимодействие корпоративных колледжей-партнеров с целью повыше-

ния квалификации промышленных специалистов: внедрения новых образовательных технологий и совершенствования учебного процесса.

В частности, специалисты Учебного центра ЧТПЗ и Учебного центра УВЗ займутся разработкой методических материалов, профессиональных стандартов по основным промышленным профессиям и специальностям, а также проведением исследований и совместных мероприятий: выставок, открытых уроков, мастер-классов, международных конференций, спортивных соревнований. Предусмотрены курсы повышения квалификации преподавателей, стажировки студентов, их участие в международных конкурсах профессионального мастерства WorldSkills. Учебный центр ЧТПЗ обладает лучшей в стране площадкой для подготовки мекатроников, студенты первогоуральского колледжа уже не раз становились победителями WSRussia в этой компетенции.



– Внедрению системы дуального образования в нашем Учебном центре предшествовало глубокое погружение в тему, мы изучили весь мировой опыт подготовки рабочих кадров. Сегодня у нас – конкурс на металлургические специальности. Ребята быстро приобретают необходимые компетенции, проходят практику на заводах, знакомятся с компаниями-партнерами, клиентами, – прокомментировал Александр Фёдоров. – Это совсем другого качества рабочая молодежь – на заводе приходят умные, разносторонне талантливые, грамотные ребята. Мы рады, что в рамках подписанного соглашения сможем обмениваться

накопленным уникальным опытом с коллегами.

– Мы крайне заинтересованы в формировании образовательного кластера в области подготовки рабочих кадров новой формации промышленными предприятиями, – считает министр общего и профессионального образования Свердловской области Юрий Биктуганов. – Уралвагонзавод и Новотрубный завод являются экспертами в этой работе. Объединение усилий профессиональных колледжей ЧТПЗ и УВЗ приведёт к положительному prolongированному результату, позволит на деле повысить престиж рабочих специальностей.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ПЛЮС ДУХОВНОЕ РАЗВИТИЕ

Состоялась очередная встреча в рамках совместной работы Учебного центра ПНТЗ и Екатеринбургской Епархии. Первокурсники посетили лекцию помощника митрополита Кирилла Корытко и протоиерея Антония Ильина.

Общаясь со студентами, отец Антоний отметил уникальность образовательного центра:

– То, что я увидел здесь, по-хорошему меня удивило. Для молодого человека очень важно научиться что-то делать своими руками и соеди-

нить теорию с практикой. Могу сказать, таких учебных заведений практически нет. Есть много заведений, где можно подойти и посмотреть на что-то железное, стоящее в пыльном углу. Но так, чтобы можно было работать самому – такого я не видел.

Первокурсники металлургического колледжа ценят такие мероприятия:

– С нами говорили о культуре и нравственности. Я – верующий человек,хожу в церковь, и мне интересны такие гости. Принудительно на подобные встречи студентов не приводят. Но в тех, кто все-таки приходит и слушает, многое изменяется. Сам наблюдал ситуации, когда ирония сменялась верой, – поделился

впечатлениями первокурсник Никита Швецов.

Протоиерей Антоний рассказал о вере и православии, церковных таинствах и обрядах, умении благодарить. Он желал студентам Божьей помощи, внутренней радости и живого интереса к жизни.

Сотрудничество Учебного центра ПНТЗ с Епархией направлено на духовное развитие студентов. Кроме занятий по духовно-патриотическому воспитанию, в рамках сотрудничества организуются экскурсии по храмам Свердловской области. Ставятся традиционными встречи студентов с деятелями культуры и искусства.

КОНКУРСЫ

ПОРТРЕТЫ РОДИТЕЛЕЙ-ЗАВОДЧАН

В музее истории Новотрубного состоялось подведение итогов конкурсов детских рисунков, посвящённых папам и мамам.

Третий год подряд мальчишки и девочки, чьи родители трудятся на предприятии, участвуют в проектах «Мой пapa – самый лучший» и «Портрет мамы глазами ребёнка», организатором которых является профсоюзный комитет ПНТЗ.

Жюри оценило работы более 40 претендентов и определило 24 призёра в трёх возрастных группах. Они получили сертификаты на покупку в магазине «Наш художник». Впрочем, никто не остался без подарков.

Заместитель председателя профкома Сергей Гниденко поблагодарил и поздравил детей, родителей, пришедших на встречу. Он отметил, что некоторые ребята участвуют в конкурсах уже не первый раз. Например, Милена Камилянова второй год становится победителем в младшей группе от 3 до 5 лет. Способная девочка творчески отнеслась к заданию, используя современный метод – пластилинофию. Работы также выполнены карандашами, акварельными красками и в технике аппликация.

Все произведения юных художников оформлены в рамочки и выставлены в музее. С этой яркой экспозицией все желающие могут познакомиться до середины апреля.

ТРАДИЦИЯ

ОБЩАЯ НАГРАДА – УХА И ЧАЙ

Более 60-ти рыбаков участвовало на Билимбаевском пруду в ежегодном конкурсе «Весенняя мормышка», который проводится по инициативе профсоюзного комитета и молодежного совета ПНТЗ.

Добытчиком самого большого улова – абсолютным победителем оказался слесарь-ремонтник из цеха № 14 Валерий Нарузбек. Награду за первую пойманную рыбку вручили мастеру того же коллектива Вячеславу Бекурину. Самую маленькую рыбку в 8 граммов выудил заместитель начальника цеха тепловодоснабжения и промышленных стоков № 34 Роман Емельянов, а самую большую – травильщик цеха № 15 Владимир Салазкин. За «волю к победе» в традиционной женской номинации наградили машиниста крана цеха № 8 Ольгу Зернину – её улов весил 11 граммов. Дополнительные состязания на звание «Быстрого ледоруба» выиграли Василий Лимонов (цех № 8), Владимир Щипанов (цех № 9) и Алексей Мерзляков («Железный Озон»).

Следующая большая рыбалка намечена на март 2015 года.

КОММЕНТАРИЙ

Председатель профсоюзного комитета Новотрубного завода Сергей Ошурков:

– Конкурс по спортивной ловле стал поводом объединить работу, семью и хобби. Люди приезжают семьями, пока идёт соревнование, никто не скучает. На водоёме встречаются, знакомятся новички и заядлые рыболовы, постоянные участники конкурса. Здесь нет конкуренции – на самом деле каждый «boleет» за всех. Традиционные уха и чай после завершения состязаний становятся общей наградой для всех участников.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

КРУИЗ ПО ВОЛГЕ

Для новотрубников - членов профсоюза есть хорошее предложение по летнему отдыху.

В настоящее время имеются путёвки в круиз с 30 апреля по 11 мая на теплоходе «Русь Великая»: маршрут Самара – Волгоград – Ростов-на-Дону – Константиновск – Волгоград – Самара. Размещение на средней палубе (по цене нижней) в 2-местных комфортабельных каютах со всеми удобствами.

Дополнительная информация – по телефону 27-54-08.

Решают люди, а не бумажки

Кредит Народный

Ватутина, 64А; Чкалова, 48
тел.: 620-100

ВУЗ•БАНК

Финансовая группа
Лайф

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР**В СПОРТИВНОМ ПАРТИЙНОМ СТРОЮ**

В оздоровительном комплексе новотрубников «Гагаринский» прошли финальные соревнования Х зимней спартакиады среди местных отделений Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия».

В пяти видах программы, кроме хозяев-первоуральцев, участвовали представители Каменск-Уральского, Новоуральского, Карпинского и Красноуфимского районных отделений «ЕР», а также сборная команда местных отделений Екатеринбурга.

Физкультурников приветствовал глава города, председатель Первоуральской Думы Николай Козлов. Флаг соревнований подняли олимпийские чемпионы – наш земляк Игорь Малков и екатеринбуржец Сергей Чепиков. По словам секретаря Свердловского регионального отделения «Единой России» Виктора Шептия, проведением спортивных состязаний партийцы на собственном примере стремились продемонстрировать преимущества активного отдыха.

После изнурительных, но, без сомнения, увлекательных турниров по мини-футболу и перетягиванию каната, а также многоборья, лыжных и биатлонных гонок судейская коллегия подсчитала набранные соперниками очки. В результате, всех опередили карпинцы, второе место заняли екатеринбуржцы, третье – новоуральцы. Далее расположились каменцы, хозяева и красноуфимцы.

В активе первоуральских «единороссов» - футбольное «серебро». В составе нашей команды из 11-ти человек было семеро новотрубников. В лыжной эстафете старший мастер цеха № 14 Петр Емельянов на финишной прямой обошёл сразу двух соперников, обеспечив себе и товарищам «бронзу». Электромонтёр цеха № 4 Евгений Гагарин и машинист насосных установок цеха № 34 Римма Фархутдинова заняли четвертые места в биатлоне. Среди футболистов судьи отметили бригадира девятого цеха Никиту Сazonova.

Первоуральск впервые принимал подобные состязания. По общему мнению, они прошли на высоком организационном уровне, в чём заслуга сотрудников муниципального предприятия «Старт» и персонала лагеря.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 727. Тираж 3115. Цена свободная.
© – публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**ФИНИШНАЯ РАЗВЯЗКА**

В воскресенье, 30 марта, в финальном матче в Москве под крышей катка «Крылатское» определится чемпион России. На титул сильнейшего по традиции претендует столичное «Динамо» и красноярский «Енисей», который последний раз «золото» оспаривал в 2003 году.

Но вернёмся в нынешний сезон, к началу стадии плей-офф. В 1/8 финала динамовцы Казани в два захода покорили ульяновскую «Волгу» - 7:3 и 6:1. Аналогично новосибирский «Сибсельмаш» одолел кировскую «Родину» - 6:4 и 3:2, а красногорский «Зоркий» хоккеистов нижегородского «Старта» - 5:3 и 9:4. Двум парам пришлось выяснить отношения по три раза. Хабаровский «СКА-Нефтяник» после поражения в Кемерове 2:11 дома дважды кузбассовцев победил - 5:3 и 6:3. Первуральцы, взяв верх над «Водником» у себя 7:4, в Архангельске в ответном поединке не устояли - 2:3. Счёты в матче на 51 минуте с пенальти сквитал Д.Разуваев: это был 100-й гол «Трубника» в чемпионате. На 64 минуте при показателях на табло 3:1 в пользу хозяев разрыв сократил Д.Сафулин, однако в оставшееся время большего добиться не удалось.

В третьем матче в конце первого тайма наши ребята вышли вперёд 3:2, во втором ввели 4:2, 5:3, но за 10 минут до конца основного времени

позволили северянам откликнуться - 5:5. На 5 минуте овертайма капитан водников Е.Дергаев, до этого не забивавший, провёл решающий мяч. Поражение 5:6 стало для нас десятым в сезоне с разницей в один гол. Таким образом, «Уральский трубник» выбыл из дальнейшей борьбы.

В четвертьфинале архангелогородцы снова в трехраундовом противостоянии уступили «Зоркому» - 6:3, 2:10 и 2:7. В такой же процедуре енисейцы преодолели хабаровский барьер - 3:4, 9:0 и 4:2. В других случаях хватило двух встреч: «Динамо» Москва – «Сибсельмаш» 2:1 и 18:3, «Динамо» Казань – «Байкал-Энергия» Иркутск 4:0 и 5:1.

В полуфиналах, согласно положению, спор шёл до трёх побед. Москвичи уложились в минимальный лимит, оставив не у дел красногорцев - 9:3, 4:1 и 9:2. А вот, «Енисей», поделив дома победы с казанцами - 10:3 и 4:5, отправился в Татарстан не в лучшем настроении. Правда, там, на раскисшем льду, сибиряки, проявив волю и добротную физическую заколку, опровергли многочисленные про-

гнозы о своём крахе - 5:1 и 3:2.

Итак, главный матч сезона – впереди. А для «Трубника» определилось его итоговое место в таблице – 12-е. Год назад мы были на 14-й позиции.

Уже можно констатировать, что П.Чучалин третий сезон подряд стал с 19 голами самым метким в команде (до этого забил соответственно 12 и 24 мяча) Лучший ассистент А.Воронковский – 16 голевых передач. Вратаря А.Морковкина пользователи сайта нашего клуба второй сезон признали игроком № 1 (на снимке).

«ПЛЕТЁНЫЙ МЯЧ»

Подопечные тренера О.Хлопунова в Архангельске стали третьими призёрами Всероссийского финала среди старших мальчиков (1999 г.р.). Результаты матчей «Уральского трубника» с командами в порядке занятых ими мест: «СДС-Уголь» Кемерово 2:4, «Кузбасс» Кемерово 4:2, «Водник» Архангельск 4:4, «Саяны-Хакасия» Абакан 4:5, «Родина» Киров 6:5,



СДЮСШОР Хабаровский край 8:0, «Ракета» Казань 14:1. При равенстве очков – по 10 и при ничьей в очной встрече – 4:4 первоуральцы опередили сверстников из Архангельска, благодаря лучшей разнице забитых и пропущенных: 42-21 (+21) против 33-21 (+12).

Наши голеодоры: Л.Иванчев - 18 голов, Н.Зинатов - 8, А.Зеленин - 6, К.Еловиков и М.Лыхин - по 4, Н.Нелеп и А.Кузяев - по 1.

Бронзовые медали также заслужили: вратари Н.Топоров (отразил 3 пенальти) и Ю.Гилёв, А.Ефремов, А.Ануфриев, П.Мезенцев, М.Калистратов, А.Бабушкин и Е.Жураба.

В аналогичном финале среди мальчиков 2001 г.р. сейчас в Хабаровске играет «Трубник» тренера Н.Вяткина.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**СТАТУС – ГАРАНТИЯ УЛУЧШЕНИЯ**

На протяжении многих лет русский хоккей в нашей стране является пасынком в семье распространённых видов спорта, хотя в иных регионах, включая Средний Урал, по популярности превосходит дисциплины, считающиеся олимпийскими и имеющими большие преимущества для своего дальнейшего развития.

Чтобы на отдельных территориях – в условиях сложившихся исторических традиций развития спорта высших достижений, постоянного представительства спортсменов от субъектов Российской Федерации в составах сборных команд России и участия их во всероссийских и международных соревнованиях – исконно народные виды спорта продолжали жить и развиваться, в Федеральном законе «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» предусмотрели положение «О перечне базовых видов спорта».

Министерство спорта РФ рассматривает заявки регионов по определению приоритетных спортивных дисциплин на данной территории и при наличии необходимости доказательной базы своим приказом утверждает конкретные виды спорта как базовые, гарантируя определённую помощь и поддержку.

В Свердловской области на разных уровнях была проделана огромная работа по подготовке документов, подтверждающих популярность хоккея с мячом в Среднем Урале. Прежде всего, важна массовость, наличие команд различных возрастов, участие и успехи во всевозможных соревнованиях, их посещаемость зрителями, подготовка мастеров высокого класса, и, конечно, присутствие соответствующей спортивной базы. В итоге, после рассмотрения многих позиций и анализа, Свердловская область набрала достаточ-

ное количество баллов и приказом от 14 марта с.г. получила право включения (наравне с 14-ю летними олимпийскими дисциплинами, 10-ю зимними, а также паралимпийскими – для лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, слепых, глухих) на 2014-2018 гг. в перечень базовых видов неолимпийских хоккея с мячом и самбо. Об этом было объявлено на состоявшемся в Екатерин-

НАГРАДА

На заседании коллегии министерства спорта директору ХК «Уральский трубник» Эриму Хафизову была вручена Почётная грамота губернатора Свердловской области – за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие хоккея с мячом на Среднем Урале.

бурсе заседании коллегии областного министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики.

– Для всех очевидна огромная популярность русского хоккея в Первоуральске, в других городах области, – комментирует директор ХК «Уральский трубник» Эрим Хафизов. – И это – не просто слова: нам есть кем и чем гордиться. В том, что удалось добиться официального признания, большая заслуга нашего клуба и областной федерации бенди под руководством Сергея Сотина при поддержке отечественной федерации во главе с Борисом Скрынником, а также областного спортивного министерства в лице Леонида Рапопорта, депутатов Законодательного собрания Ефима Гришпуна, Льва Ковпа-

ка, городской администрации, Первоуральской Думы – при участии Николая Козлова, Алексея Дронова.

Теперь у хоккея с мячом есть особый статус. Народная игра может претендовать на участие в программах, предусматривающих дополнительное финансирование, софинансирование, реконструкцию, введение новых объектов, организацию детско-юношеских школ, отделений училища олимпийского резерва... То есть, сейчас русский хоккей вправе рассчитывать на большее, чем прежде, к себе внимание. Во всяком случае, есть надежда, что дела пойдут лучше. В том числе, и в Первоуральске. Естественно, материальное благополучие команды «Уральский трубник» по-прежнему во многом будет зависеть от поддержки городского, областного бюджетов, местного бизнеса. Не исключено, что, благодаря поступлению федеральных средств, общая нагрузка, возможно, снизится, и высвободившиеся деньги можно будет направить на тот же детский спорт.

Изменившееся положение с хоккеем с мячом должно стать дополнительным импульсом в деле ускорения строительства катка с искусственным льдом. Хотя сегодня можно говорить о начавшейся реанимации этого проекта. По распоряжению главы администрации города Алексея Дронова создана рабочая группа по реконструкции, уже состоялось три её заседания под председательством управляющего Западным округом Виталием Вольфом. Он, кстати, является вице-президентом хоккейного клуба «Уральский трубник» и, разумеется, заинтересован в скорейшем разрешении проблем, связанных с этим спортивным долгостроем.